

宣传到位 沟通到位 协调到位

浉河区积极开展游河乡三官安置区征地拆迁

信阳消息(姚峻)出山店水库建设项目是国家重点水利项目之一,为把建设水库好,把移民安置好,尽快使游河乡淹没区群众安居乐业,确保9月30日前完成第一批移民安置房建设任务。今年以来,浉河区区委、区政府积极开展游河乡三官安置区征地拆迁工作。

为顺利完成三官安置区征地拆迁工作,浉河区多举措并举,助推三官安置区征地拆迁工作。该区对85个包保单位所有工作人员及游河乡所有工作人员开展培训,让包保单位工作人员全部吃透移民政策,以便更好地开展工作。加大对群众的政策宣传力度,印发了《出山店水库移民安置政策宣传手册》和土地及地上附着物赔付明白卡发放到每个拆迁户手里,让群众明白了哪些是自己合法利益,哪些

是自己应当履行的法律义务。

为了让征地拆迁户配合征地拆迁工作,包保单位跟群众讲清三官安置区征地拆迁就是为了建设美好家园的道理,把三官安置区建设成果人民共享的理念传达到群众中去。带着感情了解群众的真实想法和真实生活发展状态,有针对性地解决一些群众迫切需要解决的问题,减少了群众的怨气。

在这次征地拆迁工作中,浉河区充分发挥党员的先锋模范作用和基层党组织的战斗堡垒作用,紧紧依靠游河乡党委及三官村和孔畈村两个支委会与群众的桥梁和纽带作用,增强了凝聚力和战斗力。包保单位每天都到所包保的群众家里去,群众在哪里,工作就开展到哪里。与群众交流,沟通政策,讲真感情,争取群众的理解支

持和广泛参与。依靠群众的力量,做好个别对政策不理解的群众的思想工作,确保征地拆迁任务的顺利开展。

同时该区还制定了《浉河区三官安置区征地拆迁工作奖惩办法》,对征地拆迁工作实行奖惩问责制度。对在三官安置区征地拆迁一线,工作特别突出的人员,将给予记功、通报嘉奖和优先提拔重用;对未完成工作任务的,对责任单位主要负责人及相关人员进行通报批评,并按照规定进行问责。

截至目前,三官安置区213户征地拆迁对象,征地拆迁任务完成率已超过90%。三官安置区建设已由征地拆迁阶段转入场地平整阶段,建成后的三官安置区将安置移民4022户15298人,也是浉河区四个移民安置区中最大的一个。



6月24日上午,浉河区谭家河乡凌岗村第一书记程军明组织的社会爱心人士,将1.5万元捐献给凌岗村小学。据悉,为解决该村小学没水吃和校园土路面坎坷不平的难题,程军明采取组织社会爱心人士捐一点、申请自己的单位拿一点的多种资金筹集方式,积极为莘莘学子解决难题,着力全面打赢脱贫攻坚战。

彭延斌 摄

县区

传真



平桥区质监分局

约谈企业安全责任

信阳消息(喻华)为进一步加强气瓶的安全管理,防止重特大事故发生,近日,平桥区质监分局召集全区12家液化石油气充装单位负责人举行约谈会。

约谈会要求企业落实安全管理责任和义务,不得违反国家法律法规政策进行充装。要树立责任意识,做到依法经营、诚信经营、规范经营。加强对作业人员的培训,设立专职安全员,提高作业人员安全意识和实际操作技能。加强投诉举报制度,凡是违法改装、无证充装、充装非自有产权气瓶等行为,互相监督,进行举报。

现场各企业负责人纷纷签订了承诺书,承诺规范经营。

罗山县食药监局

开展食品安全大检查

信阳消息(项举 高国涛)中考期间,为给广大师生提供一个安全、放心的饮食环境,罗山县食品药品监督管理局集中力量采取考前全面管控,考中全程监督的方式,进行了一次食品安全大检查。

此次检查主要以考点周边的食品店、冷饮店、小餐馆食品摊点、餐饮用具消毒设施经营单位及接待考生的宾馆、招待所、旅店为重点检查对象,从食品安全保障硬件条件、从业人员健康证明、供货方资质、食品原料购进台账等方面进行了重点检查,确保考生饮食安全。

通过专项检查,及时消除了食品安全隐患,为中考期间师生饮食安全提供了有力保障。